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(SEXAGÉSIMA SÉTIMA) 
SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 19 DE AGOSTO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Chico Leite a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 158 - Suplemento, de 27/08/2010, juntamente com 
a ata sucinta da 67ª Sessão Ordinária.) 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da 
ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

– Ata da 66ª Sessão Ordinária. 
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Estão presentes nesta sessão os Deputados Alírio Neto, Raad Massouh, 

Reguffe, Eliana Pedrosa e Chico Leite. O Deputado Wilson Lima está na Casa, o 
Deputado Benício Tavares já esteve aqui. 

Eu consulto os Deputados e Deputada presentes se podemos dar início aos 
Comunicados de Líderes ou se querem fazer uso da palavra. 

Há alguém que gostaria de fazer uso da palavra? 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
quero agradecer a V.Exa. pois eu já me manifestei sobre o tema que acho 
fundamental que votemos. Estamos ansiosos, as lideranças já estão estudando, 
tanto o nosso Partido dos Trabalhadores, a liderança do DEM, a liderança do 
Governo, a do PSDB, a do PDT, o projeto de lei que trata dos concursos públicos, 
que é pioneiro no Brasil. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Não havendo quorum para 
deliberação... 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, eu gostaria que V.Exa. 
procedesse à verificação de quorum. 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à chamada nominal dos Deputados para a verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Estão presentes 6 Deputados. 

Esse filme já sabíamos que seria apresentado durante o período eleitoral, 
vivemos um momento atípico. Esperamos que na próxima semana possamos nos 
debruçar sobre este tema, pois é muito ruim para nós que estamos aqui, e muito 
pior para quem não está, o nosso eleitor, o nosso contribuinte assistir a esse ritual 
em que temos de declarar encerrada a presente sessão por falta de quorum mais 
uma vez. 

Está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h37min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 167-Suplemento, de 14/9/2010. 

 


